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Pozn.: f(z) znaéf bodovou limitu, 7 malé kladné &islo, K velké kladné ¢islo.
Al f(z)=0proxz =0, f(z) =1 prox # 1. Stejnomérné v [n, +-oc), lokélné
stejnomérné v (0, +-00). Konvergence nenf stejnomérnd na okoli 0.

A2, f(z) =0pro|z| <1, flx) =1/2prox =1, f(z) =1 proz > L.
Stejnomérng v [—1 + 7,1 — 7], [1 + 7, +oo} lokélné stejnomérné v (—1,1),
(1, 4+00). Konvergence nenf stejnomérnd na okol{=1 (pravém).

A3. f(z) = 0 pro = -1 < 2 < 1. Stejnomérné v [~1 + 7,1, lokélne
stejnomérné v (—1, 1], Konvergence neni stejnomérnd na okoli —1 (pravém).

Ad. f(z) =1proz <1, f(z) =z pro z > 1. Stejnomérné v eldiné-
stelnemisndy [0, +00). Konuargeneo-neni-sbainombrni-ne-iéanému=ros
AS5. f(z) =0 pro z € R. Stejnomérné v (—oo, K|, lokilné stejnomérné v R,
Konvergence neni stejnomérné na okoli +oco.

A6. f(z) =0 pro z > 0. Stejnomérné v [0, +o0).

A7. f(z) = 0 pro &&= a > 0: stejnomérné v (0, +-o00). a < 0: stejnomeérné
v [, +00), lokalné stejnomérné v (0,+00). Konvergence neni stejnomérnd
na okoli 0.

A8. f(z) = exp(w) pro z > 0. Stejnomérné v [0, K], lokdlné stejnomérné v
R, Konvergence nenf stejnomérné na okoli +o0.

A9. f(z) = z pro z > 0. Stejnomérné v [0, K1, lokdlné stejnomérné v R,
Konvergence neni stejnomérnd na okoli +oc.

A10. f(z) = 0pro |z} < 0. Stejnomérné v [—1-+n, 1—n], lokdiné stejnomérne
v (=1, 1), Konvergence neni stejnomérnd na okolich 1.

All. f(z) = 0 pro z > 0. Stejnomérné v [, +oc), lokdlné stejnomérné v
(0, +-00), Konvergence neni stejnomérné na okoli 0.

Al12. f(z) = 0 pro z > 0. Stejnomérné v (0, K), lokdlné stejnomérné v
(0, +00), Konvergence neni stejnomérné na okolf +oo.

Al13. f(z) = cosz pro z € R. Stejnomérné v R.

Al4. f(z) = /T pro z > 0. Stejnomérné v [n, +oc), lokdlné stejnomerné v
(0, -+oo), Konvergence neni stejnomérnd na okoli 0.

Al5. f(z) = z pro z > —1. Stejnomérné v [—1, K], lokdlné stejnomérné v
[—1, --00), Konvergence neni stejnomérné na okoli +oo.

A16. f(z) = 1 pro € (—1,1], f(z) = z pro £ > 1. Stejnomémé v [-1 +
1, +00), lokalné stejnomérné v (—1, +o0}), Konvergence nenf stejnomérnd na
okoli —1.



A17. f(z) = 1 pro z > —1. Stejnomérné v [—1, K], lokélné stejnomérné v
[—1, +00}, Konvergence neni stejnomérna na okol{ --0o.

Al18. f(z) = 0 pro z > 0. Stejnomérné v [n, 400}, lokédlné stejnomérné v
(0, +c0), Konvergence nenf stejnomérné na okoli 0.



